

# HRP Antibacterial®

BAJA LAPIS WARNA UNTUK APLIKASI CLEAN ROOM













# HRP Antibacterial® Solusi tepat kebutuhan Clean Room Anda

HRP Antibacterial® adalah baja lapis berwarna yang dikembangkan oleh PT. NS BlueScope Indonesia menggunakan bahan dasar baja lapis AZ100 (100gr/m²) dan teknologi yang dapat menghambat pertumbuhan bakteri pada Clean Room anda.

### **KEUNGGULAN PRODUK**

HRP Antibacterial® adalah baja lapis berwarna dengan bahan dasar baja lapis AZ100 (100gr/m2) yang dirancangan khusus untuk aplikasi Clean Room higienis. Dapat digunakan untuk fasilitas penyimpanan makanan dan rumah sakit.

## **TEKNOLOGI PRODUK**

Sistem pengecatan yang berkualitas tinggi dengan formulasi antibakteri untuk memberikan perlindungan dan daya tahan terhadap korosi, membuatnya mudah untuk dibentuk tidak retak atau mengelupas, tahan lama dan selalu tampil indah. Disamping itu, HRP Antibacterial® juga telah memenuhi persyaratan anti bacterial menurut hukum dan peraturan USDA (Departemen Pertanian Amerika).





Untuk identifikasi dan keaslian produk, mohon untuk melihat kode merk bagian belakang koil :

HRP ANTIBACTERIAL® diproduksi oleh NS BlueScope Indonesia hh:nn dd:mm:yyyy 10 5 8305:2019 LSPr-004-IDN

#### Disarankan untuk tidak kontak langsung dengan makanan

Mohon untuk memastikan anda mempunyai lembar data dari produk ini



#### PT NS BlueScope Indonesia SALES & MARKETING OFFICES:

#### JAKARTA

South Quarter Tower A,  $10^{11}$  floor JI. RA Kartini Kav 8, Cilandak Barat, Jakarta Selatan, Jakarta 12430 - Indonesia P: (021) 5098 2030, F: (021) 5098 2040

#### SURABAYA

Regus Pakuwon Centre, 23<sup>™</sup> floor Jl. Embong Malang, No.1-5, Surabaya, Jawa Timur 60261 - Indonesia P: (031) 6000 3191, (031) 6000 3192 F: (031) 6000 3105

HRP Antibacterial® adalah merek dagang dari NS BlueScope Indonesia. NS BlueScope adalah merek dagang dari BlueScope Steel Limited. ® 2012 oleh BlueScope Steel Limited. Tidak ada bagian brosur ini dapat direproduksi, disimpan dalam pengambuan suatu sistem, atau di transmisikan dalam bentuk apapun atau cara apapun, elektronik, mekanik, rekaman atau lainnya, tanga izin tertulis dari BlueScope Steel Limited.